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IMPIEGO: Rullo di scorrimento.

TIPO: Perno con cuscinetto.

FISSAGGIO: A fissare su un‘apposita piastra guida con dado e rondella

e controdado.

MATERIALE: Acciaio zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le

caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA
UTILISATION: Rouleau de coulissement.

TYPE: Pivot avec roulement.

FIXAGE: A fixer sur une platine guide appropriée avec écrou, rondelle
et contrécrou.

MATIERE: Corps en acier zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer le corps comme matériel ferreux selon les lois en
vigueur dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
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2454211304015 001| 13 | 33 | 042 |63 2 19 20 410

DE

GEBRAUCH: Laufrolle.

TYP: Zapfen mit Kugellager.

ANBRINGUNG: An geeigneter Flihrungsplatte mit Mutter, Unterleg-
scheibe und Gegenmutter befestigen.

WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYCLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Instal-
lationsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Kugellager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[ 2532 = 215-4) 2453 24535 245-4) TECHNISCHE DATEN
PESOPEZZO | 0,15Kg | o17kg | 021Kg POIDS [ 24532 [ 245-35 [ 2582
0,15K 0,17K 0,21k -
CADENZA MANUTENZIONI PIECE 9 9 i STUCKGEWICHT | 0,15kg | 0,17kg | 021kg
FREQUENCE ENTRETIENS
CSAPRIVATA | AZIENDA Maghzzig | COMDOMINO™ ) CONDOMING L WARTUNGSPLAN
<20 UNITA > 20 UNITA MAISON ENTREPRISE DEROT IMMEUBLE IMMEUBLE WORNHAUS WORNHAUS
2N 2N 2N 1ANNO” 1ANNO” PARTICULIER <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS FIRMA HAGER | <20 WOHNUNGEN | > 20WOHNUNGEN
Verificare le condizioni del cuscinetto. 2ANS* 2ANS 2ANS TAN® TAN 2 JAHRE* 2 JAHRE* 2 JAHRE* TJAHR® 1JAHR
Verificare a corretta posizione del rullo e il fissaggio alla piastra quida. Vérifier les conditions du roulement. Den Zustand vom Kugellager priifen.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale Vérifier la bonne position du rouleau et le fixage a la platine quide. Die korrekte Position der Rolle und die an der Fil Jatte prifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(pas un milieu marin ni particul agressif). (nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven
EN ESP RUS

USE: Sliding roller.

TYPE: Pin with bearing.

FIXING: For fixing on a special guide plate with nut, washer and lock nut.
MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

USO: Rodillo de deslizamiento.

TIPO: perno con cojinete

FIJACION: A fijar sobre oportuna placa guia con tuerca y arandela y
contra tuerca.

MATERIAL: acero galvanizado por electrolisis

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

MPUMEHEHWE: XopoBoi ponuk.

TUM: Ocb € NOAWNNHUKOM.

KPEMNEHWE: 3akpenuTb Ha cneuuanbHo HanpaBnatoLen nnacTyH-
Ke Mpwvi NOMOLLY raiku, Wanbbl N KOHTPranku.

MATEPWAJT: OumHKOBaHHaA SN1eKTPONUTUYECKIM CMoco6oC CTanb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb Kopnyc Kak »enesHblii matepuan u
PONVKN KaK MnacTUKOBbI MaTepuan Ha OCHOBE AECTBYIOLLEro 3a-
KOHOAATeNbCTBA CTPaHbl, A€ NPOU3BOANTCA MOHTAX.

NETANW, NOABEPYKEHHbIE M3HOCY: MoawmnHuk.
MNPEAYNPEXOEHWA: MpownssoanTens, npy BOSHUKHOBEHUW HEO6-
XOAMMOCTH, COXPaHAET 3a cO6Oi NPaBO U3MEHATb XapaKTePUCTUKN
nspenua 6e3 npepsBapuTenbHoro ysegomneHus. NMpoussoantens He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJHbIX MU YaCTUYHBIX 13-
MEHEHWI B KOHCTPYKLMIO M3AenuA, AeiCTBUTENbHBIMU CUMTaOTCA
TONbKO Te [IeCTBIA, KOTOpble Obln BbINOHEHb! KBanu$nUMpoBaH-
HbIM NepPCOHaNoM 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBMEHHbBIMU NpaBuaamm
MOHTaXa.

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTIKM

I 2153 [ 535 ] 245-42

BECT EMHULBI | 0,15 | o17kg | 021Kg
MEPHOIMHHOCTD TEXOGCTYKUBAHU

M BOMTBLLIOV XINOW | BONBLIOW XMNOK AOM
HACTHbI fOM MIPEAPUATIE CKIAR JIOM <20 KBAPTUPA > 20 KBAPTUPA
2100A* 2100A* 2100A* 1700* 1700*
MpoBepwTb CoCTOAHME
Y6epuThea B pac ponuKa u K ii NNaCcTUHKe.

*MlapameTpbi AaHHO/ TabAMLbI NPe/yCMOTPeHbI AA HopManbHoro pabouero nomeluems (He AnA
06beKToB BONU3M MOPA WNM C APYTUMM aTpeCCBHBIMM GaKTopamu).

teautorizzatisarannop Jitigiudizi
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TECHNICAL CHARACTERISTICS
[ 24532 [ 245-35 [ 21542 CARACTERISTICAS TECNICAS
WEIGHT OF PART | 0,15k | 0,17Kg | 021Kg [ 2532 [ 535 | 1542
MAINTENANCE FREQUENCY PESOPIEZA | 0,15Kg | owkg | 021K
PRIVATEHOME | CoMPanY | waeouse |  CONDOMINIUM ) CONDOMINIM CADENCIA MANTENIMIENTOS
<20UNITS > 20UNTS ] INMUEBLE EN INMUEBLE EN
2YEARS* 2YEARS* 2YEARS* 1YEAR® 1YEAR* CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO
Check bearing. <20 UNIDADES > 20 UNIDADES
Check correct position of roller and fixing to quide plate. 2 Al0S* 2AN0S* 2 Afl0S* 1ARN0* 1AR0*
*The scheme refers to a normal workplace Verificar las condiciones del cojinete
(not marine or particularly aggressive Verificar |a correcta posicion del rodillo y la fijacidn a la placa quia.
*El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo
(no ambiente marino o especialmente agresivo).
Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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